

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ ЗАВЕРШИЛО ПОЧЕТНУЮ ЭСТАФЕТУ



Первый выпуск «Газпром-класса»

Генеральный директор ООО «Газпром добыча Ямбург» Олег Арно передал Знамя Победы в музей новоуренгойской гимназии, завершив, таким образом, почетную эстафету патриотической акции.

Стартовала акция 07 апреля. Старшеклассники гимназии изготавлили копию знамени Победы – штурмового флага 150-й стрелковой дивизии, водруженного солдатами Советской армии первого мая 1945 года на крыше здания Рейхстага в Берлине. Кроме того, школьники разработали план «путешествия» знамени. Сначала оно совершило переход по маршруту Салехард – Новый Уренгой в составе снегоходного пробега. Затем, в соответствии с замыслом детей, побывало на Ямбургском нефтегазоконденсатном месторождении (ЯНГКМ). К нему прикоснулись работники газовых промыслов. Также Знамя побывало на Заполярном нефтегазоконденсатном месторождении (ЗНГКМ). Минутой молчания была почтена

память всех воевавших на фронте, в партизанских отрядах, работавших для Победы в тылу, павших на поле брани и не доживших до наших дней.

9 мая Знамя пронесли в колонне работников ООО «Газпром добыча Ямбург» по Ленинградскому проспекту Нового Уренгоя во время торжественного шествия, посвященного 70-летию Великой Победы. И вот 19 июня в торжественной обстановке Знамя и фотоальбом с иллюстрациями были переданы в музей новоуренгойской городской гимназии.

– Мы максимально сделали, все, что было возможно, – сказал генеральный директор ООО «Газпром добыча Ямбург» Олег Арно, – Провезли Знамя по Полярному кругу, из Салехарда в Новый Уренгой, оно побывало на наших газовых промыслах, принял с нами участие на демонстрации. Для нас это память! И надо бережно и трепетно хранить память о Великой Отечественной войне.

Также в этот день Олег Арно поздравил первый выпуск «Газпром-класса» с успешным окончанием школы и вручил выпускникам соответствующие дипломы.

– Те, кто связал свою жизнь с газовой промышленностью, редко жалеют об этом, – обратился к выпускникам генеральный директор ООО «Газпром добыча Ямбург» Олег Арно. – У нас не бывает скучно. Сами видите, что весь мир только и говорит о газе. Сегодня у вас начинается путь к новым свершениям, достижениям, профессии и призванию, к успехам и признанию!

Лучшие ученики по итогам рейтинга получили сертификаты на участие в тренингах личностного роста и годовую подписку на онлайн-курсы дистанционного изучения английского языка.

Диана Киселева
Константин Портных
Фото Данила Хусаинова



Генеральный директор ООО «Газпром добыча Ямбург» Олег Арно вручил директору новоуренгойской гимназии Светлане Сапожниковой Знамя Победы

